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お手続きはお済ですか？　平成28年7月1日より大阪府自転車条例に基づき自転車損害賠償保険の加入が義務化されます！

　平素、当法人の運営にご理解、ご協力を賜りまして誠に有難うございます。
　標記自転車条例の施行が間近となりました。ご利用者様の交通安全にかかわることですので、当法人からもご案内いたします。

今回、条例が制定された経緯は、自転車事故による深刻な被害が増えたことに加え、その賠償額が極めて高額になってきているためです。これまでに賠償額が約１億円となる事例も出てきています。
　今条例はすべての府民が対象ですが、特に、施設の通所など日常的に自転車を使用されるご利用者様、ご家族様におかれましては条例の趣旨をご確認いただき、もし未加入であれば、条例施行までに適切な保険を選択しご加入ください。

個人賠償責任保険（対人・対物賠償）は様々あり、自転車保険として自転車事故に特化した保険も数多くあります。最近ではコンビニエンス・ストアで取り扱われている保険も出てきており、加入手続きも簡単です。
また、自転車事故に限定されない個人賠償責任保険も多くの種類があります。当施設ご利用者にも加入者の多いAIU損害保険株式会社のものを例に挙げますと、自転車事故を含む賠償について、「心身障害者総合補償制度」Sコースでは１事故5,000万円まで、Aコースも5,000万円まで、Bコースでは3,000万円まで、「生活サポート総合補償制度」入院2日目から補償プランⒷでは3億円まで、入院4日目から補償プランⒶでは1億円までの補償がなされます。

[bookmark: _GoBack]なお、個人賠償責任保険は様々な保険の特約に含まれていることも少なくありません。自動車保険や火災保険等のオプションで賄われることもありますので、ご家庭で加入されている保険がご利用者様の自転車事故に対応しているのかどうか、賠償限度額がいくらまでなのか等、ご確認されることをお勧めいたします。
